



## **В Татарстане направлено в суд уголовное дело в отношении железнодорожного дебошира, оскорбившего и применившего насилие в отношении полицейских**



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Башкортостан по факту применения насилия и оскорбления им сотрудников полиции. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ и ст. 319 УК РФ.

Следствием установлено, что 11.04.2019 на железнодорожном вокзале ст. Казань-1 обвиняемый находившийся в состоянии алкогольного опьянения после снятия с поезда при доставлении в дежурную часть Казанского ЛУ МВД России, применил насилие и высказывал оскорбления в отношении сотрудников полиции.

Следователями проведено предварительное расследование, собрана необходимая



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

доказательная база и уголовное дело, после утверждения Татарским транспортным прокурором обвинительного заключения, направлено в Вахитовский районный суд города Казани для рассмотрения по существу.

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1364032>